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1. НОВОСТИ ФЕДЕРАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 

ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 
 

1.1. Утверждены предельные величины для начисления 
страховых взносов в 2011 году 
 

1.2. Предприниматели должны уплатить страховые 
взносы за себя до конца года 
 

1.3. Президент подписал новый Закон об обязательном 
медицинском страховании  

 
 

 

2. НОВОСТИ РЕГИОНАЛЬНОГО НАЛОГОВОГО 
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА: 

 

Нет данных 
 
 
3. СОВЕТЫ ПО НАЛОГОВОМУ ПЛАНИРОВАНИЮ: 
 

3.1.  Начислить годовую премию лучше в декабре 

 

 
 
4. НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА: 
 

4.1. Письма Минфина России от 03.11.2010 N 03-05-05-01/48, 
от 01.11.2010 N 03-05-05-01/46 
Кто должен платить налог на имущество с капитальных 
вложений в виде неотделимых улучшений в арендованные 
объекты основных средств?  
 
4.2. Письмо Минфина РФ  от 12.10.10 № 03-07-09/45 
Приобретение билетов у агента может лишить вычета 
уплаченных за них сумм НДС 
 
4.3. Письмо Фонда социального страхования РФ от 21 
сентября 2010 г. N  02-03-13/05-9871 
О заполнении листка нетрудоспособности 
  

 

http://my.consultant.ru/cabinet/?mode=stat;click;d=2010-11-25;r=db;s=consultant;dst=http%3A%2F%2Fwww.consultant.ru%2Fonline%2Fbase%2F%3Freq%3Ddoc%3Bbase%3DQUEST%3Bn%3D89599
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5. СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА: 
 

5.1. Постановление Президиума ВАС РФ от 29.09.2010 N 
7090/10 
Покупатель обязан уплатить НДС, даже если сумма налога не 
выделена в цене сделки в договоре 
 

 
Вопрос:  
Наша компания занимается грузоперевозками и мы являемся 
экспедиторами. У нас случился конфликт с налоговой 
инспекцией по оформлению договора. У меня вот какой вопрос. 
Скажите, пожалуйста чем отличается договор где мы выступаем в 
качестве перевозчика и где мы выступаем в качестве экспедитора и 
отличается ли система налогообложения в том и другом случае? 

 

  

http://my.consultant.ru/cabinet/?mode=stat;click;d=2010-11-25;r=db;s=consultant;dst=http%3A%2F%2Fwww.consultant.ru%2Fonline%2Fbase%2F%3Freq%3Ddoc%3Bbase%3DARB%3Bn%3D164261

